

# МОЛОДЁЖНАЯ СТРАНИЦА

## ФОРУМ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ



### «СЕРЕБРО» ОТ РОССИИ

Весь минувший год музыкальные критики гадали: кто же из российских артистов отправится в Хельсинки на музыкальный конкурс «Евровидение-2007»? Назывались разные имена. Но на днях эксперты в лице представителей ведущих радиостанций и телеканалов, известных продюсеров, композиторов и шоу-бизнесменов приняли неожиданное решение: Россию на «Евровидении-2007» будет представлять новый проект Максима Фадеева — пока ещё неизвестная группа «Серебро».

В качестве претендентов на участие рассматривались пять основных кандидатур — это группы «Город 312», «Звери», «БандЭрос» и дуэт «народных артистов» Александра Панайотова и Алексея Чумакова.

В начале комиссии в лице Ларисы Долиной, композитора Владимира Матецкого, продюсера Игоря Матвиенко, представителя Первого канала Юрия Аксюты симпатизировала модной группе «БандЭрос». Но, прослушав заводную песню неизвестной группы «Серебро», все члены экспертного совета решили, что единственно поддержать именно этот коллектив.

Продюсер Максим Фадеев рассказывает: «В мои планы не входило выпустить эту группу раньше 2008 года. Да и у песни, которая выдвинута на «Евровидение», пока даже нет названия. Это была чистой воды авантюра...».

После триумфа Максима Фадеева долго пытались: «Как все же песню назовёте?». Он подумал-подумал и выдал: «Какие русские слова наиболее известны на Западе? «Бабушка», «шапка», «картошка»... А назову-ка я песню «Картошка!».

«Серебро» — это три симпатичные девушки — Мариана Лизоркина, Лена Темникова и Оля Серебряникова. Одну из них, Лену, Максим Фадеев «приметил» в ходе проекта «Фабрика звезд-3».

### МИСС ОЧАРОВАНИЕ

Ещё непоздно милым и талантливым орловчанкам подать заявку на участие в весеннем конкурсе красоты «Мисс Очарование». Как сообщили в городском управлении по делам молодёжи, отборочный тур на конкурс уже в самом разгаре. Порядка двадцати пяти девушек уже изъявили желание участвовать в конкурсе. Но только десять станут счастливыми обладательницами путёвок в финал. Конкурс пройдёт в последних числах марта на сцене Орловского городского центра культуры.

### ТАЛАНТЫ ОТВЛЕКЛИСЬ ОТ КОНСПЕКТОВ...

В ОрёлГУ идёт подготовка к традиционному ежегодному смотрю-конкурсу студенческих талантов «Путь к успеху», который запланирован организаторами на 20 марта.

На этой неделе в университете состоится кастинг. Комиссия, состоящая из профессиональных вокалистов, хореографов, тренеров по спортивным танцам, сотрудников отдела по воспитательной работе, представительей профкома вуза, выберет наиболее интересных студенческих номера.

### СЛОВОМ И РУБЛЁМ

В профессиональном лицее №12 имени В.А. Русанова состоялся традиционный фестиваль знаний среди учащихся второго курса этого учебного заведения «Умники и умницы».

Конкурс проходил в три тура. В первом десяти участникам пришлось правильно отвечать на вопросы и этим зарабатывать «ордена умника». Во второй тур прошли трое участников. Они боролись за право выбора игровой дорожки, произнесённого заранее подготовленную речь на тему «Мой лицей — это...».

Полосу подготовила Анна КАТЪЕВА. Фото автора.

Нередко приходится слышать о том, что к избирательным урнам молодежь не идет. Не ново мнение о том, что у «поколения NEXT» нет сознательности. И поэтому порой дяди из большой политики считают необходимым объяснять молодым и зеленым избирателям значимость маленьких голосов в огромной избирательной кампании... Но как-то очень горько и обидно видеть со стороны методичное «намыливание» мозгов молодым мальчишкам и девчонкам информацией не о том, за чем они обязаны являться к избирательным участкам, а о том, за кого должен опуститься в урну их волшебный бюллетень, который подарит стране чудо...



На площадке подмосковного аэродрома Мячково 2 марта состоялся молодёжный форум «Право на выбор», собравший более десяти тысяч человек из Москвы, Подмоскovie и Воложья. Посетившие его молодые люди, к счастью, не ощутили на себе мыльную паровую политическую баню. Потому что целью форума стала не агитация молодежи, а призыв к «новобранцам политикам» быть ответственными за свои голоса на предстоящих выборах в Государственную Думу в декабре 2007 года и на выборах президента в 2008 году.

Встреча не рябила политическими лозунгами, а под ногами участников форума (по мотивам Интернета назовем их форумчанами) не шелестели листовки. Действо, организаторами которого выступили молодежные движения «Россия молодая» и «Местные», а также «Новые люди» из Волгограда, запомнилось участникам выступлениями политических лидеров, телезвезд, любимых артистов.

Как рассказали студенты Астраханского государственного технического университета в отличие от московских студентов их не заставляли участвовать в акции. Им обещали поездку в Москву на концерт группы «Город 312». Они ехали почти сутки. Но привезли их не в Москву, а сюда, на аэродром, где к тому же предстояло ночевать в палаточном городке, установленном за сценой.

Размах форума удивил нас не только числом участников, но и обилием милиции. Автомобилей ГИБДД на стоянке аэропорта было столько, словно организаторы мероприятия ожидали по меньшей мере президентский авиалайнер. Короткая дорога к аэропорту и подъездные проселочные дороги были заблокированы.

На открытии форума на сцену один за другим выходили лидеры молодежных движений, фигурист Антон Сихарулидзе, куратор «Русского

проекта» лидер «Молодой гвардии» Иван Демидов... Губернатор Московской области Б.В. Громов подытожил их выступления словами: «Ребята, все мы здесь сегодня собрались, потому что будущее нашей страны. Мы, старшее поколение, радуемся и гордимся, что у нас такая молодежь. На вас можно положиться. И вы на нас тоже можете рассчитывать».

Позже лидера «Местных» Сергей Фатеев рассказал журналистам о том, что молодежный форум «Право на выбор» ни в коем случае нельзя назвать предвыборной агитацией: «Нам все равно, за кого проголосует эти ребята, но главное, чтобы они пришли на выборы в Госдуму в декабре 2007 года, чтобы не подвели ровно через год на выборах президента России. Мы позвали ребят из нашего и дружественных движений, чтобы напомнить им о том, что судьба нашей страны, будущее каждого из нас — в наших руках».

Обстановка на аэродроме напоминала фестиваль open air (на открытом воздухе), с той только разницей, что при минусовой температуре такие фестивали не проводятся. Мерзнувших подростков разогревал ведущий — шоумен Оскар Кучера. «Мы сделаем свой выбор! Это будет правильный выбор! Вы согласны?!» — спрашивал он, призывая к гражданской сознательности... Не теряющая энергию молодежь никак железным оградением перед сценой и просто соглашалась со всем, словно бы это приближало ожидаемое всеми приятное событие — выступление известной группы «Город 312».

Так как «орлы» «пролетом» оказались на аэродроме, наш зоркий глаз заприметил все подробности молодёжного форума. Может, для жителей столицы, Подмоскovie и нет ничего удивительного в том, что с пригородных маршрутов города для доставки юных форумчан к месту проведения встречи было снято более сотни автобусов, что вся эта автоколонна в сопровождении огромного количества милиционеров машин тянулась по стиличным улицам. Но для провинциального взгляда такая картина предвещала нечто феерическое в конце пути. В день форума в столичных



манды артистов верит в российскую молодежь, в то, что всех нас ждёт достойное будущее. После завершения официальной части форума полторы тысячи самых стойких активистов, энтузиастов молодежных движений остались в Мячково ночевать в палаточном лагере. Ребята наконец познакомились поближе, играя в футбол и баскетбол на площадках, освещенных кострами и горящими в специальных бочках дровами. Всех их ожидало участие в политическом КВН».

Ночью для форумчан выступали приглашенные на это действо начинающие и пока еще не раскрученные рок-коллективы из Москвы и Подмоскovie. Все желающие посетили лекции известного политолога, главы Фонда эффективной политики Глеба Пав-

# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АЛЬБОМА

В минувшее воскресенье в джаз-кафе «Jam Club» состоялась презентация нового альбома орловской рок-группы «Сезон пива» под названием «Дама бубён». Название альбома музыкантам «нашпугал» С. Маршак («Дама бубён варила бульон...»). А на содержание вдохновила прекрасная половина человечества.



поддержки» пустилась в пляс. Раззадоренные музыканты на одном дыхании отыграли новую программу из одиннадцати песен.

— Ребята, сколько всего альбомов вы записали за время вашей совместной творческой работы? — интересуемся мы у музыкантов после концерта.

— Это наш второй официальный альбом. Над ним работали Вадим Безруков (гитара, вокал), Григорий Козьменко (бас-гитара), Юрий Самохин (ударные инструменты). Первый альбом был записан в январе 2006 года и назывался «20 сигарет».

— Складывается впечатление, что без вредных привычек в вашем творчестве не обошлось, — смеёмся мы.

— С них-то всё и началось, — улыбается Вадим Безруков. — Мы с Юрой Самохиным и первым басистом Сергеем Широковым познакомились, стоя летом в очереди за разливным пивом. Тогда мы разговорились, поняли, что любим рок-н-ролл.

В 1998 году состоялось наше первое выступление на летней эстраде. Позже мы придумали название группе (оно всем нам долго не нравилось, но со временем мы к нему привыкли).

С тех пор из группы по жизненным обстоятельствам ушли несколько басистов. Долгие всех поддержал Григорий Козьменко. Бессменной репетиционной базой для «Сезона пива» стал концертный зал «Юбилейный», за что музыканты выражают огромную благодарность директору городского парка культуры и отдыха Ю.М. Илюхину.

— Ваши песни — это какой-то высокоскоростной поток рифмы, смысла, юмора, жизненных образов. Кто является автором текстов? — интересуемся мы.

— Вадим Безруков, он же приносит мелодию, которую мы вместе со словами на репетициях коллективно дорабатываем.

— Вы можете сказать, в каком стиле вы играете?

— Кто-то называет наш стиль рок-кобилли... Не знаем, лучше предоставим это решение музыкальным критикам. Мы просто играем то, что нам нравится.



Разделить с музыкантами радость появления на свет их творческого дитя собрались самые верные друзья группы. Вечер открыло выступление старых добрых коллег «Сезона пива» — орловской рок-группы «Рикки-Тикки-Тави». Эти ребята исполнили свои уже полюбившиеся слушателям хиты, передав слово виновникам торжества.

— Мы очень рады, что сегодня в этом зале собрались наши знакомые слушатели, — произнес солист группы Вадим Безруков. — Сегодня мы представим вам свой отчет о проделанном в прошлом году. В наш новый альбом мы вложили частичку своей души, вы это почувствуете.

Аудитория оказалась особенной: открытой для всего нового, искренней, лёгкой на подъём. Под первые же зазвучавшие заводные рок-н-рольные ритмы музыкантов группа

Полосу подготовила Анна КАТЪЕВА. Фото автора.